مراجعة على منهج الرياضيات للصف الثاني متوسط ( الفصل الأول )
س1 : أكمل ما يأتي : 
 إذا كان ( س ، 5 ) = ( 4 ، 5 ) فإن قيمة س = ..........

إذا كان ( س + 2 ، 3 ) = ( 7 ، 3 ) فإن قيمة س = ..........

إذا كان عدد عناصر س = 3 وعدد عناصر ص = 7 فإن عدد عناصر س × ص = ................

س2: إذا كانت س = } ب ، د {  ،  ص = } 2 ، 3 ، 4 { فأوجد ما يلي:-

  س × ص = } (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) { 0

  ص × س = } (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) { 0

  س × س = } (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) { 0

  ص × ص = } (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) ، (    ،    ) { 0

س3: 
س = } 2 ، 3 ، 4 ، 5 { ، ص =  } 6 ، 7 ، 8 ، 9 { 0 

       ت : س            ص   بحيث :  ت ( س ) = س + 4

   1: أوجد:-                                                                         2: مثل ت بواسطة الرسم السهمي وشبكة التربيع 0

· ت ( 2 ) = ...............................
· ت ( 3 ) = ...............................
· ت ( 4 ) = ...............................
· ت ( 5 ) = ...............................
3: هل ت تطبيق ؟ ................

    لماذا ؟ ........................................................................................

4: أوجد ما يأتي:-

· المجال =...........................................
· المجال المقابل =............................................
· المدى =...................................................
بيان التطبيق =................................................................................
س4:     س = } –2 ، 2 ، 3 ، 4 { ،  ص = } 4 ، 9 ، 16 { ت : س            ص   ،  ت ( س ) = س2
أوجد ما يأتي : ت ( -2 ) =.............        ت ( 2 ) =..............             ت ( 3 ) = .............        ت ( 4 ) =..............

                                                                                      2: مثل ت بواسطة شبكة التربيع

: اجب عما يأتي:-
ت تطبيق لأن ......................................................
نوعه : ....................                                           
مداه = ..................................................         
بيان التطبيق = ........................................................                     

	س5: أوجد العدد النسبي الذي يحقق كل من المعادلات التالية:-

س + 2 = 3
7 س = 5
2 س – 3 = 6
3 س +5 = س – 7
س6: ضع علامة  =  أو =  في الفراغات التالية :-   


 س7: أوجد العدد الصحيح ب في كل مما يلي:- 
س8: أكمل الجدول التالي:-

العدد








معكوسه الضربي
س9: أكمل الجدول التالي:-

العدد







معكوسه الجمعي
س10: قارن بين كل عددين فيما يلي:-





س11: تمم العمليات التالية:-














س12: رتب الأعداد التالية تصاعديا:-

	
	


س13: مثل الأعداد التالية على خط الأعداد :

                *                    *                    *                    *                    *                    *                    *

               3                   2                    1                   0                 - 1                 -2                 -3 

س14: أوجد المعكوس الجمعي للعبارات التالية:-

	
	
	


س15: احسب بفك الأقواس كلا مما يلي:-

	
	


س16: حدد دون قسمة الأعداد العشرية والأعداد الدورية ، مع ذكر السبب:-

	
	
	


س17: بسط الأعداد النسبية التالية ، ثم اضرب حدي كل منها بالعدد المناسب ، كي تحول العدد النسبي إلى عدد عشري:-

	
	
	


س18: قرب إلى عدد عشري:-

	حتى العشر
	حتى الجزء من مائة 
	حتى الجزء من مائة
	حتى الجزء من ألف 


س19: اكتب كلا مما يلي كقوة عدد واحد:-

	
	
	
	

	
	
	
	


س20: احسب قيمة س فيما يلي:-

	
	
	
	


س21: احسب كلا مما يلي:-

	
	


س22: حل المعادلات التالية في ن :-

	
	
	


س23: اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي:-

	
حل المعادلة                                             هو        -13

	
حل المعادلة                                                    هو          3                             - 3

	
حل المعادلة                                          هو 

	
حل المعادلة                                             هو


س24: حسب المعطيات على الشكل المقابل :
احسب قياس كل من الزوايا التالية :

ب = ..............

جـ = ............

ب أ جـ = .............

س25:
	 في كل من الأشكال الآتية  احسب قياس الزاوية المشار إليها أدناه : -

	  ب ؟ = ..... 

 
	 ا ج ؟ د =  .....


	 ج ؟  = .....  

	 د ؟  =  ......



	

 ا ؟   =  ......%
	  د ؟  = .....%

	


ا ج ؟ ه  =  ......%
	ج ؟ = ......% 
 ج ص ؟ س = ....... %
  ص س ؟ ب  = ....... % 
  ب ؟  =  ......%
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